

今年以来全国暴雨洪灾“冲”走319亿元

新华社北京7月12日电(记者 姚润丰)记者12日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,经国家防总办公室和民政部共同核定,今年以来,全国暴雨洪涝灾害直接经济损失319亿元,其中水利工程直接经济损失近50

亿元。国家防总办公室副主任程殿龙介绍,截至7月12日统计,2007年以来,全国有24个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团发生暴雨洪涝灾害,造成8205万人受灾,因

灾死亡403人,失踪105人,紧急转移安置317万人,农作物受灾面积超过5500千公顷,倒塌房屋30万间。

淮河洪水从四大通道加快下泄

据新华社南京7月12日电(记者 施勇峰)记者从江苏省防汛抗旱指挥部获悉,淮河洪水正在从江苏境内的4大通道加速入江入海。

目前淮河洪水入江入海的4大通道分别是入江水道、苏北灌溉总渠、分淮入沂河道以及淮河入海水道。

截至12日16时,淮河进入洪泽湖的水流量达11100立方米每秒,排出水量和入湖流量基本持平。12日16时,洪泽湖水位13.83米。淮河洪水正加快下泄。

《手机短信文明公约》征集活动启动

据新华社北京7月12日电(记者 李薇薇)我国4亿多手机用户在利用手机短信发送信息时,应自觉遵守哪些约定?为进一步净化手机语言环境,弘扬文明新风,中央文明办和信息产业部在12日共同发起了面向全社会征集《手机短信文明公约》的活动。

据了解,我国公众可通过发送短信和网络提交两种方式参加这个征集活动。移动、联通用户可将编写的公约内容发送至短信专用服务号“10666116”,网民可登录央视国际网络“文明公益短信”栏目(wmdx.cctv.com),通过网上留言、电子邮件等方式提交。

这次公约征集活动将截止到2007年8月22日。从8月23日至9月5日,将由评审委员会对应征作品进行筛选提炼,归纳概括,制定《手机短信文明公约》,并于9月6日向社会公布,同时对优秀应征作品进行奖励。



“巨人”喜顺娶亲

7月12日,“巨人”鲍喜顺和新娘夏淑娟为参加婚礼的来宾演唱蒙古族歌曲。

当日,有“世界第一高人”之称的内蒙古赤峰市牧民鲍喜顺在鄂尔多斯成吉思汗陵旅游区举办婚礼,用传统的蒙古族鄂尔多斯婚礼仪式迎娶28岁的新娘夏淑娟。56岁的鲍喜顺是内蒙古赤峰市的蒙古族牧民,身高达2.36米。

新华社记者 李欣 摄

“和平使命—2007”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习将于8月9日至17日举行

据新华社北京7月12日电 根据上海合作组织元首峰会《联合公报》和上海合作组织国防部长会议《联合公报》,上海合作组织成员国将于2007年8月9日至17日举行“和平使命—2007”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习。演习将在中华人民共和国乌鲁木齐和俄罗斯联邦车里雅宾斯克举行。

演习由哈萨克斯坦共和国、中华人民

共和国、吉尔吉斯共和国、俄罗斯联邦、塔吉克斯坦共和国、乌兹别克斯坦共和国六国武装力量共同组织实施。演习不针对其他国家,不涉及成员国以外其他国家利益。

演习将分战略磋商、联合反恐战役的准备与实施两个阶段进行。8月9日,六国武装力量总参谋长(参谋长委员会主席)将在乌鲁木齐举行战略磋商并出席演习开始仪式,共同宣布演习开始。

环球扫描



韩国首批援朝重油油轮起航

7月12日,在韩国东南部的蔚山港,韩国工人向前往朝鲜的韩国油轮“韩昌9号”挥手告别。当天中午,这艘韩国油轮从韩国蔚山港起航,将6200吨重油运往朝鲜先锋港。这是韩国按照六方会谈2·13共同文件向朝鲜提供的首批重油援助。

新华社/韩通社

巴官员称清真寺附属学校曾被用作恐怖活动营地

据新华社伊斯兰堡7月12日电(记者 张云龙)巴基斯坦内政部长谢尔帕奥12日在伊斯兰堡说,“红色清真寺”附属的贾米亚哈福萨女子宗教学校曾被用作恐怖活动的营地。

谢尔帕奥当天在视察“红色清真寺”和贾米亚哈福萨女子宗教学校后说,安全人员在建筑内发现一些自杀式爆炸装置、地雷和榴弹,并曾有外国人进出这所宗教学校。

巴安全部队11日结束了对“红色清真寺”和贾米亚哈福萨女子宗教学校的军事行动。“红色清真寺”和女子宗教学校在一个大院内。军方证实,战斗结束后在大院内共找到73具武装分子的尸体,目前有关方面正对这些尸体进行DNA和指纹鉴定,以确认死者身份。在军事行动中,巴军方有10名士兵阵亡、33人受伤,被困寺中的妇女和儿童无人身亡。

谢尔帕奥说,建筑专家正在对贾米亚哈福萨女子宗教学校在武装冲突中的受损情况进行评估。如果报告认为受损严重,学校可能会被拆除,而“红色清真寺”受损较轻,可以修复。

冰山来客 清凉夏日

炎炎夏日,淇河宾馆餐饮部隆重推出日本寿司料理;广式晚茶;夏威夷刺身;滋补炖汤;中西自助餐,丰盛的菜肴,惊喜的价格,让您品尝异国风味,享受清凉环境,在盛夏清“爽”无限。

日本寿司料理

清淡、不油腻、精致、营养、着重视觉味觉与器皿之搭配,是日本人民最喜爱的传统食物之一。

广式晚茶

既能充饥,又能联谊,在中国华南地区流传最广。人们在工余或者朋友聚会时,根据自己的需要,泡上一壶茶,要上几款精美小点,边品茶,边吃点,风趣横生。

夏威夷刺身

将新鲜的鱼或贝肉,依照适当的刀法切成,享用时佐以配料蘸食的一种生食料理。

滋补炖汤

运用中医学药物学,食品营养学,结合烹饪工艺,将滋补性原料与食物同锅烹出既能保存药性,又能色、香、味齐全的美味佳肴。

活动销售举措:惊喜价位每位 38元

凡7月13日~7月31日,每天前三位就餐者免餐费(不参与抽奖活动),第4位~第8位就餐者五折优惠,就餐者均可参与宾馆现场抽奖活动,快快预订哟.....

订餐热线: 3307666

本活动解释权归淇河宾馆前厅部

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666